

お詫びと訂正

弊社刊行の『新・社会福祉士養成講座 14 障害者に対する支援と障害者自立支援制度 (第6版)』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2019年9月5日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
42 頁	13～15 行目	旧法では、 <u>年齢と能力</u> も勘案されていたが、改正後の法律では、それが削除され、障害にかかわらず可能な限り障害児が障害のない児童とともに教育を受けられるよう配慮するように変更された。	旧法では、 <u>障害の状態</u> も勘案されていたが、改正後の法律では、それが削除され、 <u>障害の状態</u> にかかわらず可能な限り障害児が障害のない児童とともに教育を受けられるよう配慮するように変更された。	2019/9/5 更新